
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İçerik kodu:M7M18 

Mini Sınav 18 

7. Sınıf 

Açıortay & Doğruda Açılar 

m//n ise; y aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

A) 140  B) 145  C) 150  D) 155 

[BA // [DE ; [DC] // [EG] ; 𝒔(𝑨𝑩𝑮̂) = 𝟐𝟓°;  

𝒔(𝑩𝑮𝑬̂) = 𝟖𝟓°;  𝒔(𝑫𝑪𝑩̂) = 𝟗𝟓° ise;  

𝒔(𝑪𝑩𝑮̂) = ? 

A) 5  B) 10  C) 15  D) 20 

 

 

 

 

 

m//n; [CD//AB ise; x ve y açı ölçülerinin toplamı 

aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

A) 36  B) 72  C) 144  D) 180 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

A grubu 

[FB, 𝑨𝑭𝑪̂’nin açıortayı, 

[FC, 𝑨𝑭𝑫̂’nin açıortayı , AE bir doğru ve 

𝒔(𝑬𝑭𝑫̂) = 𝟐𝟒° ise; 𝒔(𝑨𝑭𝑩̂) =? 

A) 39  B) 42  C) 45  D) 48 
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[BA//[DE , 𝒔(𝑪𝑩𝑨̂) = 𝟏𝟐𝟓° , 𝒔(𝑪𝑫𝑬̂) = 𝟏𝟏𝟓°; 

𝒔(𝑩𝑪𝑫̂) =? 

A) 80  B) 70  C) 60  D) 50 
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[BA // [DE ise;  𝒔(𝑩𝑪𝑫̂) =?  

A) 125  B) 135  C) 145  D) 155 

Cevap anahtarı için kare kodu taratınız. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Test Başlığı 

Online test ve ödüllerimiz için sitemizi ziyaret edebilirsiniz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekilde A,B ve C uçaklarının havadaki durumları gösterilmiştir.  

• Uçakların rotaları doğrusal olarak devam edecektir. 

• A uçağı yer yüzüne paralel ilerlemektedir. 

• A uçağı ile C uçağının rotalarının kesişiminde oluşan geniş açı 𝟏𝟐𝟎°’dir. 

• B uçağı ile C uçağının rotalarının kesişiminde oluşan dar açı 𝟓𝟎°’dir. 

Buna göre, B uçağının yeryüzüne kaç derecelik bir açı ile yükselmektedir? 

A) 65   B) 70   C) 75   D) 80 
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